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Cyklistická koncepce města Jičína 17. 9., 17.00, učebna ve Valdštejnském zámku, první
patro

Prezentace nové cyklistické koncepce ve městě Jičín se uskuteční dne 17. září od 17 hodin v učebně
ve Valdštejnském zámku, kdy se veřejnosti představí Ing. arch. Tomáš Cach, který je odborným
konzultantem pro přípravu zmíněného dokumentu. Jeden z podstatných kroků Jičín učinil na jaře
letošního roku, kdy byl zaveden systém sdílených kol Nextbike, avšak jde pouze malou část, neboť
koncepce se věnuje celému katastrálnímu území města Jičín. Během setkání proběhne diskuse s
občany, přičemž podněty budou důležitými podklady pro další práce na koncepci.
 
Dopravní nehoda na zkoušku
17. 9., Základní škola Železnická

V rámci školní výuky se připravuje Dopravní nehoda na zkoušku. Jedná se o putovní projekt
využívající virtuální realitu, která přesvědčivou, avšak bezpečnou formou zprostředkuje drsnou
zkušenost dopravní nehody – střetu s chodcem. Smyslem je, aby se žáci naučili vnímat riziko při
pohybu přes vozovku a uměli střetům předcházet. Na základě jejich chování ve VR se ukáže, zda ke
střetu s vozidlem dojde, či ne. Jak se říká, nejlepší lekcí je osobní zážitek, avšak zde nebude hrozit
žádné zranění, na rozdíl od skutečné nehody.

Projížďka Jičínem a okolní krajinou
19. 9., 10.00, sraz před vlakovým nádražím
 
Uskuteční se také cyklovyjížďka Jičínem, která se osvědčila v minulém ročníku. Koná se dne 19. září
v 10 hodin, sraz bude před vlakovým nádražím. Zájemci si určitě nesmí zapomenout kolo a vyrazí asi
na 15kilometrovou trasu, během níž městský architekt Ing. arch. Radek Jiránek představí aktuálně
připravované projekty. Trasa povede po zklidněných komunikacích, stezkách a pěšinách. Konec se
očekává okolo 13 hodin. Cyklovyjížďka nabízí možnost, jak lze poznat Jičín z nové perspektivy a
dozvědět se mnoho nových informací o chystaných stavebních projektech.
 
Sbírka kola pro Afriku
16. - 20. 9., sběrná místa: Cyklopoint v Raisově ul., Cyklocentrum Souček v Kollárově ul.
 
Iniciativa Kola pro Afriku se vrací do Jičína po více letech a umožní občanům předat starší kola pro
dobrou věc, aby se ještě využila. Sebraná kola budou opravena a zaslána do Afriky, kde umožní
dětem lepší dopravu ke vzdělání. Smyslem je podpořit vzdělanost nové generace v rozvojových
regionech. Tato akce se uskuteční ve spolupráci se společností Kola pro Afriku o.p.s.
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